

## *СКУПОМУ Володимиру Матвійовичу – 80*



У вересні святкує свій ювілей відомий вчений економіст-аграрник, заслужений економіст України, колишній заступник директора Національного наукового центру “Інститут аграрної економіки” *Володимир Матвійович Скупий*.

Трудовий шлях В.М. Скупий розпочав із 1960 року. Після закінчення Житомирського сільськогосподарського інституту за спеціальністю агрономія працював головним агрономом колгоспу, радгоспу, головним агрономом виробничого колгоспно-радгоспного управління, заступником, начальником виробничого колгоспно-радгоспного управління в Молдавській РСР, а з 1966 по 1968 рік – головним агрономом радгоспу “Мічурінський” Києво-Святошинського району Київської області.

Наукова діяльність Володимира Матвійовича розпочалася у 1968 році зі вступом до аспірантури УкрНДІ економіки і організації сільського господарства. В цій же установі в 1971 році успішно захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук. Після захисту працював молодшим, старшим науковим співробітником, ученим секретарем Інституту аграрної економіки, а з 1993 року й до виходу на пенсію – заступником директора Національного наукового центру “Інститут аграрної економіки”.

Основним напрямом науково-дослідної роботи вченого було дослідження методологічних основ спеціалізації та розміщення

сільськогосподарського виробництва, планування й аналізу господарської діяльності сільськогосподарських підприємств, соціально-економічних проблем села. Зокрема, ним опрацьовано й поглиблено теоретичні положення щодо раціонального розміщення і спеціалізації агропромислового виробництва за природно-економічними зонами України. Брав активну участь у розробці прогнозу забезпечення потреб держави у продовольстві й сільськогосподарській сировині, обґрунтувавши пропозиції щодо розвитку та розміщення сільськогосподарського виробництва на період до 2005 року. За безпосередньої участі В.М. Скупого розроблено прогноз і обґрунтовано основні напрями науково-технічного прогресу в галузях агропромислового комплексу України до 2015 року. Також вагомим є його внесок в опрацювання Державної цільової програми сталого розвитку сільських територій на період до 2020 року.

Ученим підготовлено аналітичні матеріали про розвиток сільського господарства України та зарубіжних країн, що використовувалися в підготовці нормативних документів держави. Значну увагу в своїй науковій діяльності він приділяв питанням практичної реалізації наукових розробок, доведенню їх до виконавців на виробництві.

У творчому доробку В.М. Скупого налічується понад 150 ґрунтовних друкованих праць. Серед них такі, створені у співавтор-

стві, фундаментальні дослідження, як “Ринок продовольства”, “Аграрна праця та соціальний розвиток села”, “Підприємництво в аграрній сфері економіки”, “Реформування соціальної сфери села: організаційно-методичні засади”, “Організація виробництва і аграрного бізнесу в сільськогосподарських підприємствах”, «Соціальна сфера села України: регіональний аспект», “Організація інформаційно-консультаційного забезпечення АПК України”, “Ринкові трансформації і пріоритети регіонального розвитку виробництва аграрної продукції”. Ці та інші ґрунтовні наукові публікації утвердили за вченим роль одного із провідних подвижників аграрної економічної науки.

За самовіддану працю, визначні особисті заслуги в державному будівництві, соціально-економічному, науково-технічному і культурному розвитку країни Указом Президента України В.М. Скупому присвоєно почесне звання «Заслужений економіст України».

Велику увагу В.М. Скупий приділяв програмуванню і плануванню науково-дослідних робіт наукових установ НААН, які мали економічні підрозділи. Під його керівництвом скориговано програму наукових досліджень координованої мережі нау-

ково-дослідних установ НААН на 2012–2015 роки, опрацьовано поточні та перспективні плани аграрно-економічних досліджень. Основна увага спрямовувалася на опрацювання науково-методичних і організаційних засад наукового забезпечення аграрної політики в Україні, подолання кризових явищ в аграрному секторі, розробку комплексу рекомендацій та організаційно-економічних заходів щодо становлення й зміцнення нових аграрних формувань, інфраструктури ринку, розвитку та ефективному здійсненню соціальних перетворень на селі. Ці програми ефективно працюють і нині.

Знання та досвід, професіоналізм і мудрість, працелюбність, наполегливість, організаторські здібності забезпечили В.М. Скупому авторитет та повагу серед науковців і працівників не лише Інституту, де він працював, а й агропромислового комплексу країни.

З нагоди ювілею, шановний Володимире Матвійовичу, прийміть щирі вітання та побажання міцного здоров'я, родинного щастя, надовго зберегти запал невичерпної творчої й життєвої енергії, оптимізм і бадьорість.

*Колектив Національного наукового центру  
«Інститут аграрної економіки»*

*Редакція Міжнародного науково-виробничого журналу «Економіка АПК»*

\* \* \*